



## **Пенсионер МВД привлечен к уголовной ответственности за оскорбление**

Ульяновским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению Кириллова В.В. в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти). Следствием установлено, что житель села Ломы Ульяновского района Кириллов В.В., публично оскорбил сотрудника милиции – следователя СО при ОВД по МО «Ульяновский район», которая в составе следственно-оперативной группы выехала в указанный населенный пункт по сообщению о преступлении.

Находясь в состоянии алкогольного опьянения, Кириллов В.В. на предложение сотрудников милиции дать объяснение относительно известных ему обстоятельств произошедшей кражи, стал нецензурно выражаться и оскорблять девушку.

Все это происходило на глазах других сотрудников милиции и жителей села.

Следует отметить, что сам Кириллов В.В. в прошлом проходил службу в органах внутренних дел и является пенсионером МВД.

Уголовное дело направлено в суд, санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа, обязательных или исправительных работ.

02 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/617784>